
Задания B15. Пе ​ре ​бор вариантов, вероятности

1. B 15 № 45. На тарелке лежат пирожки, одинаковые на вид: 4 с мясом, 8 с капустой и 3 с
яблоками. Петя наугад выбирает один пирожок. Найдите вероятность того, что пирожок
ока​жет​ся с яб​ло​ка​ми.

2. B 15 № 71. В лыжных гонках участвуют 13 спортсменов из России, 2 спортсмена из
Норвегии и 5 спортсменов из Швеции. Порядок, в котором спортсмены стартуют, определяется
жре​би ​ем. Най ​ди ​те ве​ро​ят​ность того, что пер ​вым будет стар ​то​вать спортс ​мен не из Рос ​сии.

3. B 15 № 123. Девятиклассники Петя, Катя, Ваня, Даша и Наташа бросили жребий, кому
на​чи ​нать игру. Най ​ди ​те ве​ро​ят​ность того, что на​чи ​нать игру дол​жен будет маль​чик.

4. B 15 № 201. В лыжных гонках участвуют 13 спортсменов из России, 2 спортсмена из
Норвегии и 5 спортсменов из Швеции. Порядок, в котором спортсмены стартуют, определяется
жребием. Найдите вероятность того, что первым будет стартовать спортсмен из Норвегии или
Шве​ции.

5. B 15 № 132728. Коля выбирает трехзначное число. Найдите вероятность того, что оно
де​лит​ся на 5.

6. B 15 № 132730. Телевизор у Маши сломался и показывает только один случайный канал.
Маша включает телевизор. В это время по трем каналам из двадцати показывают кинокомедии.
Най ​ди ​те ве​ро​ят​ность того, что Маша по​па​дет на канал, где ко​ме​дия не идет.

7. B 15 № 132732. На тарелке 12 пирожков: 5 с мясом, 4 с капустой и 3 с вишней. Наташа
на​у ​гад вы​би ​ра​ет один пи ​ро​жок. Най ​ди ​те ве​ро​ят​ность того, что он ока​жет​ся с виш​ней.

8. B 15 № 132734. В фирме такси в данный момент свободно 20 машин: 9 черных, 4 желтых и
7 зеленых. По вызову выехала одна из машин, случайно оказавшаяся ближе всего к заказчику.
Най ​ди ​те ве​ро​ят​ность того, что к нему при ​е​дет жел​тое такси.

9. B 15 № 132735. В фирме такси в данный момент свободна 21 машина: 11 черных, 2 желтых
и 8 зеленых. По вызову выехала одна из машин, случайно оказавшаяся ближе всего к
заказчице. Найдите вероятность того, что к ней приедет зеленое такси. Полученный ответ
округ​ли​те до сотых.

10. B 15 № 132736. В каждой десятой банке кофе согласно условиям акции есть приз.
Призы распределены по банкам случайно. Варя покупает банку кофе в надежде выиграть приз.
Най ​ди ​те ве​ро​ят​ность того, что Варя не най ​дет приз в своей банке.

11. B 15 № 132738. Миша с папой решили покататься на колесе обозрения. Всего на колесе
двадцать четыре кабинки, из них 5 — синие, 7 — зеленые, остальные — красные. Кабинки по
очереди подходят к платформе для посадки. Найдите вероятность того, что Миша прокатится в
крас ​ной ка​бин​ке.

12. B 15 № 132740. У бабушки 20 чашек: 5 с красными цветами, остальные с синими.
Бабушка наливает чай в случайно выбранную чашку. Найдите вероятность того, что это будет
чашка с си ​ни ​ми цве​та​ми.

13. B 15 № 132742. На экзамене 50 билетов, Руслан не выучил 5 из них. Найдите
ве​ро​ят​ность того, что ему по​па​дет​ся вы​учен​ный билет.

14. B 15 № 132744. Родительский комитет закупил 25 пазлов для подарков детям на
окончание года, из них 15 с машинами и 10 с видами городов. Подарки распределяются
слу ​чай ​ным об​ра​зом. Най ​ди ​те ве​ро​ят​ность того, что Толе до​ста​нет​ся пазл с ма​ши ​ной.

15. B 15 № 132746. В среднем на 50 карманных фонариков приходится два неисправных.
Най ​ди ​те ве​ро​ят​ность ку ​пить ра​бо​та​ю​щий фо​на​рик.
В от ​ве​те ука​жи​те ре​зуль ​тат, округ​лен​ный до сотых.
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16. B 15 № 132748. В среднем из каждых 80 поступивших в продажу аккумуляторов 76
ак ​ку ​му ​ля​то​ров за​ря​же​ны. Най ​ди ​те ве​ро​ят​ность того, что куп​лен​ный ак ​ку ​му ​ля​тор не за​ря​жен.

17. B 15 № 132750. Коля наудачу выбирает двузначное число. Найдите вероятность того, что
оно окан​чи ​ва​ет​ся на 3.

18. B 15 № 311324. Для экзамена подготовили билеты с номерами от 1 до 50. Какова
ве​ро​ят​ность того, что на​у ​гад взя​тый уче​ни ​ком билет имеет од ​но​знач ​ный номер?

19. B 15 № 311336. В мешке содержатся жетоны с номерами от 5 до 54 включительно.
Какова вероятность, того, что извлеченный наугад из мешка жетон содержит двузначное
число?

20. B 15 № 311347. Для экзамена подготовили билеты с номерами от 1 до 25. Какова
вероятность того, что наугад взятый учеником билет имеет номер, являющийся двузначным
чис ​лом?

21. B 15 № 311359. В денежно-вещевой лотерее на 100 000 билетов разыгрывается 1300
ве​ще​вых и 850 де​неж ​ных вы​иг​ры​шей. Ка​ко​ва ве​ро​ят​ность по​лу ​чить ве​ще​вой вы​иг​рыш?

22. B 15 № 311369. В денежно-вещевой лотерее на 100000 билетов разыгрывается 1250
ве​ще​вых и 810 де​неж ​ных вы​иг​ры​шей. Ка​ко​ва ве​ро​ят​ность де​неж ​но​го вы​иг​ры​ша?

23. B 15 № 311379. В мешке содержатся жетоны с номерами от 2 до 51 включительно.
Какова вероятность, того, что номер извлеченного наугад из мешка жетона является
од ​но​знач ​ным чис ​лом?

24. B 15 № 311391. Какова вероятность того, что случайно выбранное натуральное число от
15 до 29 де​лит​ся на 5?

25. B 15 № 311403. Какова вероятность того, что случайно выбранное натуральное число от
15 до 29 де​лит​ся на 5?

26. B 15 № 311415. Из 900 новых флеш-карт в среднем 54 не пригодны для записи. Какова
ве​ро​ят​ность того, что слу ​чай ​но вы​бран​ная флеш-карта при ​год ​на для за​пи ​си?

27. B 15 № 311478. Из 1400 новых карт памяти в среднем 56 неисправны. Какова
ве​ро​ят​ность того, что слу ​чай ​но вы​бран​ная карта па​мя​ти ис ​прав ​на?

28. B 15 № 311482. В среднем на 147 исправных дрелей приходятся три неисправные.
Най ​ди ​те ве​ро​ят​ность того, что вы​бран​ная дрель ис ​прав ​на.

29. B 15 № 311486. Какова вероятность того, что случайно выбранное натуральное число от
192 до 211 вклю​чи ​тель​но де​лит​ся на 5?

30. B 15 № 311490. На тарелке лежат пирожки, одинаковые на вид: 4 с мясом, 8 с капустой и
3 с вишней. Петя наугад выбирает один пирожок. Найдите вероятность того, что пирожок
ока​жет​ся с виш​ней.

31. B 15 № 311493. В лыжных гонках участвуют 13 спортсменов из России, 2 спортсмена из
Норвегии и 5 спортсменов из Швеции. Порядок, в котором спортсмены стартуют, определяется
жре​би ​ем. Най ​ди ​те ве​ро​ят​ность того, что пер ​вым будет стар ​то​вать спортс ​мен не из Рос ​сии.

32. B 15 № 311499. Девятиклассники Петя, Катя, Ваня, Даша и Наташа бросили жребий,
кому на​чи ​нать игру. Най ​ди ​те ве​ро​ят​ность того, что на​чи ​нать игру дол​жен будет маль​чик.

33. B 15 № 311501. На экзамене 25 билетов, Сергей не выучил 3 из них. Найдите
ве​ро​ят​ность того, что ему попадётся вы​учен​ный билет.

34. B 15 № 311505. В чемпионате по футболу участвуют 16 команд, которые жеребьевкой
распределяются на 4 группы: A, B, C и D. Какова вероятность того, что команда России не
по​па​да​ет в груп​пу A?
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35. B 15 № 311512. В группе из 20 российских туристов несколько человек владеют
иностранными языками. Из них пятеро говорят только по-английски, трое только по-
французски, двое по-французски и по-английски. Какова вероятность того, что случайно
вы​бран​ный ту ​рист го​во​рит по-фран​цуз ​ски?

36. B 15 № 311525. В коробке 14 пакетиков с чёрным чаем и 6 пакетиков с зелёным чаем.
Павел на​у ​гад вы​ни ​ма​ет один па​ке​тик. Ка​ко​ва ве​ро​ят​ность того, что это па​ке​тик с зелёным чаем?

37. B 15 № 311690. На тарелке лежат пирожки, одинаковые на вид: 4 с мясом, 8 с капустой и
3 с яблоками. Петя наугад выбирает один пирожок. Найдите вероятность того, что пирожок
ока​жет​ся с яб​ло​ка​ми.

38. B 15 № 311767. Стас, Денис, Костя, Маша, Дима бросили жребий — кому начинать игру.
Най ​ди ​те ве​ро​ят​ность того, что на​чи ​нать игру долж ​на будет де​воч ​ка.

39. B 15 № 311855. Саша, Семён, Зоя и Лера бросили жребий — кому начинать игру.
Най ​ди ​те ве​ро​ят​ность того, что на​чи ​нать игру дол​жен будет не Семён.

40. B 15 № 311919. Перед началом футбольного матча судья бросает монетку, чтобы
определить, какая из команд будет первой владеть мячом. Команда А должна сыграть два матча
— с командой В и с командой С. Найдите вероятность того, что в обоих матчах первой мячом
будет вла​деть ко​ман​да А.

41. B 15 № 311963. На экзамене по биологии школьнику достаётся один случайно
выбранный вопрос из списка. Вероятность того, что этот вопрос на тему «Членистоногие», равна
0,15. Вероятность того, что это окажется вопрос на тему «Ботаника», равна 0,45. В списке нет
во​про​сов, ко​то​рые од ​но​вре​мен​но от​но​сят​ся к этим двум темам. Най ​ди ​те ве​ро​ят​ность того, что на
эк ​за​ме​не школь​ни ​ку до​ста​нет​ся во​прос по одной из этих двух тем.
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